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Hucke — 0CHOBHO

Mopen 6pojeBa, pauyHapu cy Beoma J06pu 1y pagy ca TeKCTOM. TEKCT ce cacToju o4 coBa (Mavx U BENUKKX),
undapa, pasmaka, MHTEPMYHKLM]CKMX 3HAKOBa (Ha NpUMep TayakKa, 3apesa, YNUTHWUKA, Y3BUYHMKA) U C/IMYHO.
CBe Te 3HAKOBE jeAHUM UMEHOM Ha3MBAMO KapaKTepMu.

Hun3 KapaKkTepa YMHM HUCKY UM CTPUHT (04 eHI/IecKe peyn string Koja 3HauM HUCKA).
ime = "Metap"
YyurtaBare HUCKe

ime = input("Unesi svoje ime: ")
print("zZdravo, ti se zoves", ime)
HapoBe3uBare HUCKU

ime = "MeTtap"
print(ime + ime)
print(ime * 3)

3aparak 1.

[onyHn HapeaHW Nporpam Tako Aa MCNPaBHO UCMMLIE MMe 1 Npe3ume (y oBom npumepy Tpeba aa ce ucnuiwe MNetap
MeTposuh).

ime = "Metap"
prezime = "MeTposuh"
ime_i_prezime = ime prezime # ispravi ovaj red

print(ime_i_prezime)

[y>uHa HUcKe
len("Zdravo") — 6
len("Zdr avo") - 7

MU3pBajarbe genosa HUCKe

ime = "Zorana"
ime[0] je Z
ime[2] jer
ime[-1] je KapaKTep a
ime[-3] KapaKTep r

ime = "Predrag"
ime[2:5] je "edr"

ime[3:] je "drag"



MpeTtpara HUCKe

AKO je ime_i_prezime = "/bybuua Jbybuumh" Taga je BpegHocCT ime_i_prezime.find(" ") jeaHaKa 7.
BpojeBu u HUCKe

int ("123") je 6poj 123

3apartak 2.

Caku rpahaHuH Penybanke Cpbuje nma cBoj jeANHCTBEHN MaTMUHU 6poj (JMBT). Y emy npse ase undpe oapehyijy
AaH pohetba, Apyre ABe meceu, a HapegHe Tpu uuope oapehyjy roamHy poherba. HapeaHe ase undpe oapehyjy
OonwTNHY pohera, HapeaHe Tpu umdpe cy jeAMHCTBEHE 3a Ty 0COOY MpU YeMy Ce U3 HUX MOXKe O4peauTu Mo
(kombuHaunje oa 000 ao 499 ce pmoaesbyjy Aedaumma, a o 500 go 999 aesojunuama). Mocneara uMdpa je
KOHTpo/iHa. OHa ce M3payyHaBa NpMMeHoM jegHe nocebHe dopmyne Ha npeTxogHe umdpe. 3a gatn JMBl oapeaunte
KOr JaHa U meceua ce ocoba poanna.

3aparak 3.
M3 paTyma yHeTor y popmary:

a) 01.03.2018.
b) 1.3.2018.

N3480j M UCMIULLN MeceL, U TOANHY.

3aparak 4.

KOpUCHMK YHOCK TEKCT KOju onucyje pasnomak (Ha npumep, 3/4). UspauyHaj AeummanHy BpeaHOCT TOT Pa3/IoMKa.
3aparak 5.

KOpMCHUK YHOCK TEKCT Koju onucyje pasnomak (Ha npumep, 3/4). UspadyHaj geummanHy BpeaHOCT TOr pa3/sioMKa.

JNucte / HM308BMU

visine = [198, 203, 198, 203, 206, 199, 193, 213, 195, 211, 211, 2190]
igraci.index(203) je 1

dyHKUMje 3a pag ca AMcTama

®yHKUMjoM len n3payyHaBaMo AyKUHY ancte, GYHKLMJOM sum M3padvyHaBamo 36up enemeHata aucre, GyHKUMjOM
min HajmarbK efleMeHT y IMCTU, a PyHKUMjom max Hajsehu.

CopTtupatbe nucre

EnemeHTe AnCTe je BeEOMA je4HOCTABHO ypeauTu oA, Hajmakber Ao Hajseher (na n o6paTHO, o4 Hajseher Ao Hajmakber).
cene = [58.00, 104.95, 117.50, 11.95, 10.4, 37.95, 85.5]
sortirane_cene = sorted(cene)

Mpe6pojaBarse nucre

a=[3:4.v 5,6,4, 312]
print(a.count(3))



3aparak 6.
Hanuwu nporpam Koju yumTtaBa n 6pojesa He Behux og 10 1 ucnucyje KoaMKo nyTa ce Koju 6poj NoHOBKMO.
3apatak 7.

Ocam apyrapa ce urpa Kemsa. Hanuwm nporpam KVIZ Koju ca cTaHgapAHor ynasa yuntaBa pefHu 6poj jegHor o,
apyrapa (bpoj oa 1 fo 8), HakoH Tora yKynaH 6poj nuTakba y KBU3Yy M 3aTUM 3a CBaKO NUTakbe NnogaTak o Apyrapuma
KOju Cy TaYHO OAroBOPW/IM Ha TO NUTakbe AaT y 06Ky NpupoaHor 6poja y Kome HeMa NoHOB/beHUX Undapa (Ha
npumep, 6poj 512 o3HayaBa Aa Cy Ha TO NUTakE Ta4HO OAroBOPUAM Apyrapu 6poj 5, 1 u 2). Mporpam Tpeba Aa Ha
CTaHAApAHM M3M1a3 UcnuLe yKynaH 6poj nMTakba Ha Koje je Ha NOYETKY y4YuTaHu apyrap TayHO OAroBOpPMO.

3apartak 8.

Hus1,1,2,3,5,8,13, 21, 34, 55... ce 30Be PnboHaumjes HK3. MpBa ABa YnaHa TOr HM3a cy jeAHaKn 1, a cBaku cneaehn
ynaH ce gobuja Kao 36mp npeTxoaHa ABa YnaHa HM3a. AKo ce YynaHosu PrMboOHauMjeBOr HM3a 3anuLly jegaH nopesa
apyror 6e3 kopuwherba pasmaka M Apyrux cumbona, pobuja ce cnegehu duboHaunjeB HU3 umdapa
11235813213455... [leua beorpaga ce Takmuye y norahawy n-te umdpe osor HM3a umdapa. Hanucatm nporpam
BEOGRAD koju he ncnucatm n-ty unodpy dPmboHaumnjesor H13a undapa.



